TEXHOJIOI'HYECKASA KAPTA JUCHHUIIJIMHBI:
TexHos10rusi MyOJIMYHBIX BBICTYIICHU I
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IlepBbIii cemecTp
1
Brenenue. 13 ucropun npenmera.
Tpagumuu KJIACCHYECKOMN PUTOPUKHU.
Puropuueckuii naean.
2 OcHOBBI OpaTOPCKOTO UCKYCCTBA. Bumger| 3/10 3/10 9
kpacHopeunsi. TK Nel
3 Nusennus
5 Jucno3unus
6 Dnokynus
7 Cnoco0s! yoexaenuns. JloBymku sizpika. TK Ne2 5/10 8/20 2
8 Texuonorus o6menus. TK Ne3 5/10 13/30 2
9 HckycctBo cmopa. Ilomemuueckoe wmactepcro.|  3/10 16/40 2
[Ty6nuunas peus. TK Ned
10 [ToaroToBka oparopa u TexHuka ero peud.| 7/20 23/60 2
Jlenoseie 6ecenpl. [leperoBopel. TK Ne§
PyOexnbiii KOHTPOIb Nel ITucemeHHBIN onpoc 5/10 28/70
2 pyOexubiii koHTpoJab (ITOKO) - TecTupoBanue
IIpome:xkyTouHbIii KOHTPOJb (BAYET) Mo:keT ObITH
MOCTABJIECH M0 CyMMe 0aJ1JI0B 32 NMOCemaeMOCTh U 22/30 100 10
YCIIEeBAEMOCThb 110 HTOraM TEKYIIHMX M PYOe:KHbIX KOHTPOJIEH
Hrorosasi cymma 6aJ1JI0B 32 ceMecTp 50/100 100
Jonoanumensusiii Modyib (cemectp)
Ne | Cpoxku npoBenenust Buasl gesitresibHOCTH KoanuectBo
ILII. 0aJU10B
1 ITo pacnucanuto  |IToaroroBka KOHCIIEKTA TEMbI 10
TIpero IaBaTens
2 ITo pacnrcanuio | YCTHBIN OTYET MO MPOIYIIEHHON TEME 10
TIpero IaBaTens
3 [To pacniucannto  |Hammcanue pedepata 1Mo coraacoBaHHIO € 20
npernojiaBaTelNss  |[pernojiaBaTeseM
4 Ilo paciucanvio  |BpINoOSHEHNE YCTHBIX M TUCBMEHHBIX 3aJaHUI 10
IperoiaBaTess







